

### Jegyzőkönyv

**Készült:** A Zagyvakörnyék Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás **Felügyelő Bizottságának 2019. május 21-én** 13,00 órakor a Herédi Közös Önkormányzati Hivatal polgármesteri irodájában Heréd, Rákóczi Ferenc út 39. szám alatt megtartott **bizottsági üléséről.**

**Jelen vannak:** Schottner Norbert FB. elnök,  
Bazan Tibor FB. tag,  
Maksa Mátyás FB. tag,  
Szabó Mihály FB tag,

**Tanácskozási joggal megjelent:**

Kómár József a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás Elnöke  
Zeke Lászlóné ZKTSZHGT Munkaszervezet tagja, jegyzőkönyvvezető

**Napirendi pontok:**

- 1. Beszámoló a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás 2018. évi gazdálkodásáról és annak pénzügyi teljesítéséről költségvetés elfogadásáról döntés (tárgyalás és határozathozatal az egyszerű többség szabályai szerint)**
- 2. Egyebek**

Schottner Norbert elnök

Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Felügyelő Bizottság határozatképes, mert a megválasztott 5 tagból 4 fő jelen van. Kettő napirendi pont van az ülésen: Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás 2018. évi gazdálkodásáról és annak pénzügyi teljesítéséről, és az Egyebek, kérdések. Aki a napirenddel egyetért a meghívó szerint, kéri, szavazzon.

*A Felügyelő Bizottság jelenlévő 4 tagja 4 igen szavazattal a napirend megtárgyalására vonatkozó javaslattal egyhangúan egyetértett.*

#### **1. Napirendi pont**

**Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás beszámolója a 2018. évi gazdálkodásáról és annak pénzügyi teljesítéséről**

Schottner Norbert elnök

Az FB tagok megkapták a Társulás Munkaszervezete által készített részletes szöveges előterjesztést és a számszaki adatokat tartalmazó táblázatokat, melyet áttekintettek. A bevételi oldalon a tagönkormányzatoktól beékeztett működési hozzájárulás és a vagyonkezelési díj szerepel. Kiadási oldalon a Munkaszervezet és az ügyvéd költségei, valamint a részesedések beszerzése jelentkeztek.

A KEHOP-3.2.1. pályázatra kapott állami támogatás elkülönített Államkincstári számlán van, amelyből felhasználás nem történt. Így a beszámolóban a bevételek összesen oldalon: 3.215.546.486,- Ft, míg a kiadások oldalon 5.801.940,- Ft összeg szerepel. A beszámoló elfogadásának határideje 2019.05.31.

Kérdés, vélemény van e a beszámolóval kapcsolatban?

Amennyiben nincs, kéri, szavazzanak a 2018. évi gazdálkodásáról és annak pénzügyi teljesítéséről, hogy támogadják-e annak elfogadását a Társulás 2018.05.31-i ülésén.

*Az FB jelenlévő 4 tagja 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta*

3/2019.(V.21.) FB határozat

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás Felügyelő Bizottsága megtárgyalta a Társulás 2018. évi gazdálkodásáról és annak pénzügyi teljesítéséről szóló beszámolót és mellékleteivel elfogadásra javasolja a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás Tanácsa részére.

Felkéri a bizottság elnökét, hogy a határozatról a Társulást értesítse.

Felelős: FB elnöke

Határidő: 2019.05.31. Társulási Tanács ülésen

**2. Napirendi pont  
Egyebek**

Kómár József a Társulás elnöke

Röviden tájékoztatja az FB tagjait a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás helyzetéről és a KEHOP 3.2.1. projekt állásáról.

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatásban problémák merültek fel a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságban. A hatvani lerakóban az egyik gödörben már egy szeméthege áll, a másik oldalon a gödörben kb. 27 ezer m<sup>3</sup> víz áll. Ennek elszállítását próbálják megoldani. Egy miskolci cég vállalna de ez igen költséges lenne, becslések szerint 40 millió Ft-ba kerülne. A másik igen fontos probléma, hogy a Szelektív Kft likviditási problémákkal küzd- mivel az NHKV Zrt-től 2019. évre a finanszírozás még nem érkezett. Ennek áthidalására forgó hitelt vettek igénybe.

A KEHOP 3.2.1 projekttel kapcsolatban elmondta, jelenleg zajlanak a közbeszerzési eljárások, a 69-es módosított kérelmet elfogadták.

Schottner Norbert elnök

Felkéri a jelenlévőket észrevételeik, kérdéseik megtételére. Mivel több észrevétel, hozzászólás nincs, az ülést bezárja. Megköszöni az ülésen való megjelenést és azt befejezettnek nyilvánítja.

k.m.f.

Schottner Norbert  
bizottság elnöke

*Zeke Lászlóné*  
Zeke Lászlóné  
jegyzőkönyvvezető

